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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2025. 09. 30. Küldöttgyűlés 

Képviselők, 
tisztségviselők, 
meghívottak 

2025. 10. 17. KÖB ülés KÖB tagok 
2025. 10. 19-21. KÖB levélszavazás KÖB tagok 

2025. 10. 18. 
Tisztségviselői fotózás, 

csapatépítés 
Tisztségviselők 

2025. 10. 21. Egyeztetés 

EHÖK pályázati 
ügyekért felelős alelnök, 

kari referensek 
   

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

TTK KÖB 

Az előző Küldöttgyűlés óta egyszer ülésezett a KÖB. Az októberi ülésen a beérkezett közéleti 

ösztöndíjkérvényekről döntöttünk, az Egyszeri szakmai ösztöndíj kiírását, illetve a KÖB 

ügyrendmódosítását tárgyaltuk. Az új ügyrendet azóta az EHSzÖB is jóváhagyta, így most már az 

új ügyrendünk alapján dolgozunk. A levélszavazás során pedig az Egyszeri tanulmányi versenyeken 

és konferenciákon való részvétel támogatása ösztöndíj kiírást fogadtuk el. Két ösztöndíj kérvénnyel 

kapcsolatban is érkezett hibajelzés, ezek korrigálása megtörtént. 

A szakmai ösztöndíjnál a pályázási időszakban új és fontos változás, hogy a demonstrátor hallgatók 

(értsd: akik oktatási, oktatást kiegészítő tevékenységet folytatnak, ide nem értve a korrepetálást) 

nem pályázhatnak szakmai ösztöndíjra, nekik az adott Intézettel kell elszámolniuk a 

tevékenységük honorálását. 

Azok, akik valamilyen tevékenységért közéleti ösztöndíjat szeretnének igényelni, fokozottan 

figyeljenek arra, hogy az igazoláson csak a közéleti ösztöndíj tárgykörébe eső tevékenységek és 

óraszámok szerepeljenek. A novemberi leadások során előfordult több kérvénynél is, hogy szakmai 

tevékenységet igazoltak, így ezek a kérvények elutasításra kerülnek. Ezen hallgatóknak a szakmai 

ösztöndíjra kell majd pályázniuk, itt is használva az előírt sablondokumentumot. 

A soron következő KÖB ülés a Küldöttgyűlés napján esedékes. 
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ÖSZTÖNDÍJAK KOMMUNIKÁCIÓJA 

A mai nap (2025. 11. 14.) során új plakátokat helyeztem ki a hirdető felületeken, illetve a hétvége 

folyamán Neptun hirdetés formájában is meg fog jelenni a felhívás. Kérek mindenkit, hogy 

népszerűsítsük az ösztöndíjakat a hallgatók körében, különösképpen a Tanverkonf. ösztöndíjat.  

A pályázási időszak a Tanverkonf. és szakmai ösztöndíj esetében: november 28., 8:00 – december 

7., 16:00. Hiánypótlási határidő: december 12., 16:00 

 EGYEBEK 

Hamarosan pont kerül az egyik legkomplikáltabb változtatás, az ösztöndíjkérvényekhez tartozó 

határozatsablonok megújítására is.  

Kérek mindenkit, hogy a decemberben esedékes pályázási határidőket tartsuk be, mert ezek a félév 

utolsó pályázási határidői. Aki eddig nem adja le a kérvényét/kérvényeit, az akkor már nem fog 

tudni pályázni a tevékenységére. Ha valamiben nem vagytok biztosak, akkor kérlek kérdezzetek, 

mert rengeteg (sok esetben felesleges) plusz munkától tudjuk megkímélni magunkat ezzel.  

Az októberi és a novemberi TV ülésen nem vettem részt, mert a vasúti közlekedés nem tette 

lehetővé, hogy ideérjek rá. A fogadóóráim időpontját többször is változtatnom kellett, így a 

honlapon most az „Előzetes egyeztetés alapján” szerepel az időpontnak fenttartott oszlopban. 

Szükség esetén elérhető vagyok e-mailben (hivatalos megkereséseket kérlek ide továbbítsátok) és 

Messengeren is, amint tudok válaszolok.   

A fogadóóráimat részben megtartottam, megkereséseimre válaszoltam. A tisztséggel járó 

feladataimat elláttam, delegálásamimmal járó kötelezettségemnek eleget tettem.  

Kelt: Komárom, 2025. 11. 14. 

Kurucz Tamás Márk 

Pályázati ügyekért felelős referens 

ELTE TTK HÖK 

palyazati@ttkhok.elte.hu 


